ПАШЕМ ЗЯБЬ, ГОТОВИМСЯ К СЕВУ

Механизаторы первого отделения мясо-молочного совхоза «Дубенцовский» закончили пахать почву под озимые кульодновременно с туры почти завершением жатвы хлебов. Весь клин под озимые подготовлен в июле. Пахота выполнена качественно за исключением, правда, четырехгектарного участка, на котором брак был исправлен механизатором,

допустившим его.
Озимые мы посеем на 760 гентарах. Это небольшая площадь. В прошлом году мы сеяли в несколько раз больше, Дело в том, что отделение, нак и весь совхоз, специализируется на выращивании ссмян многолетних и однолетних трав, и потому посевы озимой пшеницы сокращены.

Но теперь при малых площадях этой культуры ответственность наших полеводов за урожайность пшеницы возрастает. Будет непростительно с нашими опытными полевода ми, мощной техникой, которая имеется в отделении, собрать в будущем году средний, а тем более низкий урожай.

Вот почему срокам и качеству подготовки почвы под озиуделено Ведь с мую пшеницу было максимум внимания. этого начинается урожайность Чем раньше вспахана почва. тем больше возможностей у нее, как говорят, отлежаться соответствующую приобрести структуру, накопить питательных веществ. Полупаровая обработка почвы — это первый полученин хорошего урожая.

Это условие на отделении выдержано. Поля, которые согласно севообороту отведены под озимые, освобождали от яровых в первую очередь. Вслед за комбайнами пускали лущильники и пахотные агрегаты. Лущение стерни проведено на всех озимых полях. Почву пахали комбинированными агрегатами с предплужниками.

сутки работало десять смен. Днем пахали шесть агрегатов, в ночь пускали четыре. Ударная работа трактористов четырех Алексеев — Мещерякова, Самсонова, Данильчика, Валько и других механизаторов, пахавших в смену до восьми гектаров почвы при норме 5,4, явилась решающим фактором того, что на отделении опережают график подготовки почвы под озимые и яровые культуры.

Уже несколько дней низаторы пашут зябь. Подготовлены первые 300 гентаров. Пашут те же механизаторы, до биваясь таких же высоких показателей. Все поля под провые культуры будут подготовлены в августе.

И если сейчас на богарныч полях, отведенных под озимые, тихо, то на поливных землях кипит работа. Озимые будут посеяны на 115 поливных гектарах. Сейчас на этом поле заканчиваем нарезать оросителн. После этого сразу присту-пим к влагозарядке. Поливать будем по бороздам. Поле ровное, оно спланировано два года назад. Имеются опытные поливальщики. Каждый гектар по-лучит 1500—2000 кубометров воды.

Зерно озимой пшеницы нынешнего года, выращенное полеводами отделения, качест венное. Оно пригодно на семена. Семенами озимых мы обеспечим другие отделения соз хоза, а также отдельные хозяйства района, где выращенные озимые не пошли на семена Что сказалось на качестве зерна?

Главное то, что пшеницу уберегли от клопа-черепашки Поражений нет. Качество зави сит также от предшествениика, от сроков пахоты от водного режима на нии. Полеводы отделения накопили богатый опыт получения качественного зерна. И все положительные эрнин факторы, влияющие на качество озимых, будут соблюдены полупаровая обработка почвы, 80 гектаров паров, предшестоо гентаров паров, предмест венники кукуруза и яровые. Плюс к этому озимую посе-ем хорошо приготовленными семенами первого и второго классов.

Семена полностью отсортированы. 180 тонн «безостой-1» ссыпаны и хранятся в бурте. Контрольно-семенная лаборатория после анализа дала

в. кузнецов.

СОРЕВНУЮТСЯ ПАХАРИ

В третьей бригаде овощного совхоза «Волгодонской», где бригадиром В. Сысоев, проведены отборочные соревнования пахарей на право участия лучшего из них в общесовхозных соревнованиях. Мастерханизаторов.

Первое место в соревнованиях занял механизатор Владимир Иванович Шкода Он быстдругих рее и качественнее вспахал свой участок. Победителю вручена денежная премия. Призерами стали механизаторы Юрий Фомич Кузнецов и Михаил Петрович Смолевский, занявшие соответственно второе и третье места. Им так-же вручены денежные премии. Высокое мастерство прояви-

ли механизаторы Николай Шафоростов и Александр Ша-

А. ГУДЗЕНКО, секретарь парторганизации цеха растениеводства.

CHAHEL

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

№ 123 (5169).

Пятница, 9 августа 1968 года.

Год издания 38-й.

Цена 2 коп.

UK KNCC

Об итогах переговоров Политбюро ЦК КПСС и Президиума ЦК КПЧ в гор. Чиерне-над-Тиссой и Братиславского совещания представителей номінунистических и рабочих партий социалистических стран

Политбюро ЦК КПСС рассмотрело итоги политоюро цк кнее рассмотрело илст. встречи в г. Чиерне-над-Тиссой 29 июля—1 августа с. г. и Совещания представителей Болгарской коммунистической партик, Венгерской социалистической рабочей партии, Социалистической единой партии Германии, Польской объединенной рабочей партии, Коммунистической партии Советского Союза, Коммунистической партии Чехословакии Братиславе 3 августа с. г.

Политбюро ЦК КПСС отмечает, что проведенная встреча Политбюро ЦК КПСС и Президиума ЦК КПЧ была своевременной и имеет важное значение для дальнейшего развития и укрепления отношеный между КПСС и КПЧ, между СССР и ЧССР.

Политбюро ЦК КПСС полностью одобряет деятельность делегации КПСС на Братиславском совещании.

Заявление Братиславского совещания Политбюро ЦК КПСС рассматривает как выражение общей позиции участвовавших в нем братских партий, которая отвечает интересам социалистических стран, развитию сотрудничества между инми на принципнальной марксистско- ленинской основе, упрочению дружбы между нашими народами, определяет пути дальнейшего укрепления и развития со-циализма в каждой стране и во всем социалистическом содружестве.

Политбюро ЦК КПСС высоко оценивает вывод участников Совещания о том, что залогом успеха в укреплении позиций социализма и в отпоре проискам империализма является непоколебимая верность марксизмуленинизму, воспитание народных масс в духе идей социализма, пролетарского интернационализма, непримиримая борьба против буржуазной идеологии, против всех антисоциалистических сил.

Претворение в жизнь положений Заявления является первейшей интернациональной задачей братских партий. Верная марксизму-ленинизму, КПСС со своей стороны будет делать все необходимое для осуществления этой высокой благородной задачи, для укреиления социалистического содружества, международного коммунистического движения, пля успешного строительства коммунизма нашей стране.

ВРАТСКАЯ СОЛИДАРНОСТЫ Всеобщее опобрение

Трудящиеся Волгодонска и района единодушно поддерживают Заявление коммунистических и рабочих партий социалистических стран

Империалисты просчитались

Во всех бригадах, на фермах, производственных участках зерносовхоза «Потаповский» проходят беседы и политинформации, посвященные Заявлению шести братских партий алистических стран, участниц Братиславской встречи. Например, в тракторно-полеводческой бригаде № 2 первого отделения такую бессду провел секретарь комитета ВЛКСМ совхоза Леонид Чупилко, в бригаде № 1—заведующая библиогекой А. М. Сухорукова и т. д.

В своих высказываниях в ходе этих бесед труженики хозяйства выражают большое удовлетворение тем, что империалисты просчитались в своих попытках расколоть лагерь социализма, а единство социалистических стран еще более окрепло.

В ответ на происки империалистов рабочие, инженернотехнические работники и служащие совхоза стремятся работать как можно лучше, чтобы укрепить мощь нашей Родины.

м. кащеев,

член КПСС, инженер по технике безопасности.



На третьем отделении зерносовхоза «Добровольский» создан пахотный отряд из пяти тракторов. Нет такого тракториста, который не пахал бы по 10—11 гектаров в день при норме 6. И большая заслуга в этом звеньевого А. Сагайдако-

СНИМКЕ: ввеньевой HAА. П. Сагайдаков.

Фото А. Бурдюгова.

одобрение

В семи цехах лесоперевалочного комбината посменно проведены политинформации, Коммюнике священные встрече между Политбюро Ц16 КПСС и Президиумом КПЧ и Заявлению шести братских партий, участниц Братиславской встречи. Их вели политинформаторы В. С. Сизов, Д. А. Исмагилов, Н. В. Дегтярева, К. К. Риттер.

Рабочие, инженерно-техни-ческие работники и служащие предприятия проявляют большой интерес к этим важнейполитическим документам. Они задают политинформаторам много вопросов, на которые получают обстоятель. ные ответы. Например, пилоточ цеха рудстойки Н. И. Чуприков интересовался, когда будет установлен должный поря. док в Чехословании. Товарищу было разъяснено, что Заявление шести братских партий под которым стоят подписи ру-ководителей КПЧ и ЧССР, на крепко закрывает двери пере; империалистическими диверсантами.

В своих высказываниях тру женики лесокомбината горяч одобряют, целиком и полностых поддерживают мудрую ленин скую внешнюю политику КПСС, Коммюнике двух и За явление шести братских партий считают их своевременнымі Так, грузчик цеха рудстойк Н. Т. Бондарев хорошо выр. зил общее мнение, заявив:

— Правильно шесть коммунистических и р бочих партий социалистически стран, которые, в ответ на пр иски врага, еще крепче спл тились под знаменем маркси ма-ленинизма. После встр братских партий в Чиерне-на Тиссой и Братиславе и прин тых на этих встречах поли: ческих документов мы твер уверены, что с вылазкой ан социалистических сил в Чез словакин будет покончено.

В жизни партийной организации химического комбината наступила ответственная пора — проходят отчетно-выборные собрания. Это время совпало с присуждением комбинату по итогам социалистического соревнования за второй квартал текущего года переходящего Красного знамени министерства и ЦК профсоюза.

В июле прошли отчетно-выборные собрания в партийных группах. Каковы их результаты?

В нынешнем году они проходили на более высоком идейно-политическом и организационном уровне. Повысилась активность коммунистов, усилилась заинтересованность каждого члена и кандидата в члены КПСС в дальнейшем улучшении работы партийных групп, как одного из основных звеньев парторганизации

звеньев парторганизации. Средняя по парторганизации явка коммунистов на собрания составила 86 процентов. Учитывая специфику нашего производства, трехсменную работу, этот процент надо считать вполне удовлетворительным. В обсуждении отчетных докладов партгрупоргов приняло участие 183 коммуниста, т. е. более одной трети. присутствующих на собраниях. Выступившие члены и кандидаты в члены партии отмечали определенные успехи в партийной и производственной работе. В то же время основное внимание было сосредоточено на недостатках и еще нерешенных задачах.

Вопросы дальнейшего укрепления партийной дисциплины, повышения активности каждого коммуниста, безусловного выполнения принимаемых

решений, дальнейшего роста рядов партии — об этом говорили коммунисты А. Д. Демин, Н. И. Саянов, А. В. Шарков, А. А. Кавалеров, М. В. Февралева, А. А. Меньков, А. М. Горбенко и другие.

Многие коммунисты в своих выступлениях говорили о необходимости больше проявлять заботы, чуткости, внимания к каждому труженику. Порой не все бывает понятно кандидату в члены партии. Объяснить, рассказать ему—прямой долг партгрупорга. Где еще, как не в партгруппе, надо индивидуально работать с каж дым коммунистом и беспартийным — такой глубокий смысл был заложен в выступлениях коммунистов Р. А. За-

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

белиной, Ю.В. Юрасова, И.В. Ушакова, И.М. Завгородней, А.Л. Манойло и других

Зпачительное внимание на отчетно-выборных собраниях в партгруппах уделялось вопросам производства, охраны труда и техники безопасности, очистки воздушного бассейна и т. д.

Присутствуя на собраниях, читая протоколы их, сравнивая с прошлыми годами, можно убедиться в том, что за последний год партгруппы стали более боевыми и деятельными.

По просьбе цеховых партийных организаций партном принял решение об увеличении числа партгрупп и введении парторганизаторов. Сейчас у нас 56 партгрупп и 3 парторганизатора. Коммунисты тт. Корнеев Б. С., Костиков Н. Н., Лидак Г. А., Мельникое М. Ф., Поздняков В. В., Титова С. М., Буланин А. А. и другие избираются партгрупоргами уже несколько лет подряд и являются опытными парторганизаторами. В то же время коммунисты отказали в своем доверии партгрупоргам, которые слабо вели эту работу (Репин Г. Г., Демченко Г. А., Рябенко В. А., Лебедев А. А. и другие).

Впервые избраны партгрупоргами активные коммунисты тт. Лапиков А. М., Воронков Ф. Е., Хохлов Н. Ф., Коженов М. В. и другие.

Партком по-прежнему будет учить партийных активистов и оказывать им помощь в работе. Однако. каждому партгрупоргу надо хорошо помнить, что от его работы, старания и инициативы будет зависеть многое.

Оправдать доверие своих товарищей-коммунистов — дело чести каждого избранного партгрупорга.

Несколько слов об отчетновыборных партийных собраниях в цеховых парторганизациях, которые уже начали проводиться с 5 августа. Партком и бюро цеховых парторганизаций проделали значительную подготовительную работу, и это дает уверенность заявить, что отчетно-выборные собрания пройдут на высоком уровне. Тем не менее, секретарям партбюро надо всегда помнить, что успех в любом деле не приходит сам по себе.

II партийная конференция номбината назначена на 12 сентября этого года. Партком на своем заседании утвердил план по подготовке и проведению конференции, который выполняется.

П. ЛИННИК, секретарь парткома химкомбината.

Сложным технологическим оборудованием оснащен Волгодонской хлебозавод.

Постоянно следить за исправностью его, производить ремонт — такова обязанность, возложенная на электрослесаря Григория Рыбинцева (на снимке). Мастер отлично владеет всеми тонкостями этого дела. Не допускает простоя оборудования.

Фото А. Бурдюгова.

ДЕЛЬ ВОЛГОДОЛСКА праздник песни дней они будут наход

В минувшее воскресенье на площади Победы собрались сотни жителей Волгодонска. Здесь состоялся городской праздник песни.

В праздниже песни приняли участие коллективы художественной самодеятельности Дворцов культуры «Октябрь», «Юность» и клуба «Строитель». Самодеятельные артисты исполнили много различных пссеи, которые с удовольствием прослушали волгодонцы.

с моря — в цех

Заканчиваются работы по строительству и монтажу бревнотаски, сооружаемой в лесопильном цехе лесоперевалочного комбината. С помощью этого сооружения будет производиться подача древесины с моря в бассейн цеха.

С пуском новостройки в цехе начнется сортировка сырья-древесины по диаметрам. Это увеличит выход готовой продукции, повыситее качество, даст возможность успешно выполнить задание по сортиментам.

Все работы по сооружению выполняет комплексная бригада, которой руководит Б. В. Орловский.

новая группа

Ночной профилакторийсанаторий, открытый на базе отдыха химкомбината, принял вторую группу отдыхающих. В течение 24 дней они будут находиться под медицинским наблюдением, отдыхать после работы в благоустроенных комнатах. В группе сто человек. Среди них аппаратчики, слесари, инженерно-технические работники, которые трудятся в различных цехах и на участках химкомбината.

В первой группе по путевкам профсоюза побывали в профилактории 112 человек

ТОРГОВАЯ ТОЧКА — В КВАРТАЛЕ

По улице Морской горторг открыл новую торговую точку для продажновощей. В оборудованном помещении всегда имеются фрукты, картофель, помидоры, капуста, лук и другие овоши

Помимо овощной сетки сооружено два новых киоска возле городского универмага, переоборудован киоск для продажи керосина

В ЗАЧЕТ СПАРТАКИАДЫ

Закончились городские молодежные соревнованил по баскетболу, которые проводились в зачет спартакиады в честь 50-летия Ленинского комсомола.

Переходящий кубок завоевала команда-победительница филиала ВНИИСИНЖ. Второе место в соревновании присуждено баскетбольной команде «Звезда».



Выполнение плана

по реализации и выпуску готовой продукции промышленными предприятиями города Волгодонска и Цимлянского района на 1 августа 1968 года (в процентах к плану)*

Наименование предприятий	Реализация продукции с начала года	Валовой выпуск продукции
по волгодонску		
Горбыткомбинат Электрические сети ТЭЦ Химкомбинат Типография № 16 Дорреммашавод Хлебозавод Птицекомбинат Лесокомбинат Комбинат	114,0 111,8 105,8 103,2 103,0 100,9 100,7 100,4 100,3 86,1	116,6 111,8 105,8 101,7 103,0 98,0 100,7 103,8 107,4 105,0
Итого по городу:	102,4	102,2
по району		
Рыбезавод Прядильно-ткацкая фабрик Рябичевский винцех ГЭС Типография № 18 Винзавод Маслозавод Райпромкомбинат Райпицекомбинат Реммехмастерские Райбыткомбинат	147,0 112,1 112,1 104,1 101,8 98,6 96,9 95,4 90,2 85,9 85,9	151,0 113,0 108,0 104,1 102,0 104,0 99,4 110,0 94,0 ,106,0 82,0
Итого по району:	104,5	106,2

 по сведениям городской и районной инспекций госстатыстики, переданным по телефону.

Нак видно из опубликований сводки, промышленные едприятия города и района полнили производственные дания июля. За истекший сяц волгодонцы произвели зличной сверхплановой прокции на 132 тысячи 200 блей, цимлянцы — на 241 сячу 300 рублей. А всего с нала года ее выдано: гором на 1 миллион 77 тысяч о рублей, районом — на миллион 227 тысяч 200 рублей.

Несмотря на отрадные покаели, мы не можем сказать, все промышленные предприятия успешно справляются с государственным заданием. Это, прежде всего, говорит о том, что работа на маслозаводе, райбыткомбинате, райпищекомбинате и других предприятиях района ведется неритмично, допускается срыв графика выпуска продукции, а вместе с ним и реализации ее.

Подобные явления отрицательно сказываются на всем производственном процессе. Любое отставание, как известно, порождает штурмовщину, которая часто приводит к снижению качества изделий.

Обзор ЗЕРКАЛО КОЛЛЕКТИВА

Труженики первого стройуправления каждый раз с интересом ждут выхода очередного номера своей стенгазеты «Строитель» (редактор А. С. Морозова). В ней хорошо освещаются различные стороны жизни и деятельности коллектива, пропагандируется опыт передовиков производства, активных общественников, вскрываются резервы, бичуются недостатки и их виновники.

Все это характерно; к примеру, для восьмого номера стенгазеты, Открывается он статьей П. Емцева «Строитель, за парту!». Автор статьи рассказывает, как в стройуправлении выполняются Директивы XXIII съезда КПСС о всеобщем среднем образовании. Среди молодых строителей многие не имеют среднего образования, но учится в школах рабочей молодежи всего лишь несколько человек: двое из бригады коммунистического труда Л. Н. Полякова, один из бригады В. С. Алексеева и т. д. А стране, строящей коммунизм, нужны высокообразованные люди.

· Газета призывает строителей в новом учебном году, независимо от возраста, сесть за парты и продолжить свое образование.

Бригадир плотников П. А. Гринюк в статье «В борьбе за ввод жилья» делится опытом работы своей бригады. Ее коллектив одним из первых в стройуправлении включился в соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и успешно выполняет свои обязательства. Пример в труде показывают коммунист В, К. Безродный, комсомолец В. Пестров и другие. Равняясь на коммунистов и комсомольцев, плотники все задания выполняют в установленные сроки и качественно.

Трудятся они по творческому плану, производят не только плотницкие, но и другие работы: устройство гипсовых перегородок, укладку бетона, установку дорожных бордюров. При этом, по примеру ростовчан и таганрожцев, настойчиво борются за производитель-

ное использование времени, а также за экономию строительных материалов.

Об итогах рейда-проверки состояния трудовой дисциплины, хранения и расходования строительных материалов в газете рассказали комсомольские прожектористы тт. Кузисцов, Маслова, Азанов.

Поднят в газете и такой вопрос, как культура поведения строителей. Строители Н. Гладкая, Л. Денисенко, Ю. Неизвестный решительно выступаторое пока еще процветает на участках.

Таким образом, стенгазета «Стронтель» является настоящим зеркалом коллектива, надежным помощником парторганизации в решении стоящих перед нею задач. Она содержательна, грамотно написана, неплохо оформлена.

Хотелось бы только посоветовать редколлегии выпускать газету почаще, не реже двух раз в месяц, и настойчивее добиваться действенности материалов.

ПРЯМЫЕ ТОВАРНЫЕ СВЯЗИ

ФЕРМА-МАГАЗИН-

вот маршрут продукции птицесовхоза имени Черникова

О том, как в совхозе без посредников организована закупка яиц, рассказывает главный зоотехник Л. Л. Горшков



Мартовский (1965 г.) Пленум ЦК КПСС и XXIII съезд партии уделили большое развитию экономики сельскохозяйственного протва повышению рентабельности всех отрас-леть в соответствии с решениями Пленума ЦК КПСС и XXIII съезда партии все большее развитие получают прямые товарные связи колхозов и сов-хозов с промышленными предприятиями и торгово-заготовительными организациями. Практика показывает. что связи без посредников обеспечивают лучшую организацию и гарантированный сельскохозяйственной продукции, устраняют межуточные звенья, сокращают расходы по реали-зации продукции. Прямые товарные связи выгодны как сельскохозяйственным предприятиям, так и государству. В этом мы убедились на опыте работы нашего итицесовхоза имени Черникова.

Совхоз стал применять прямые товарные свя-зи по заготовке янц со второго квартала 1967 года. За полтора года мы накопили некоторый опыт. Прямые товарные связи у нас установлены с торгующими организациями и инкубаторно-птицеводческими станциями. Совхоз теперь без посредника, а у нас была раньше заготовительная контора рай-потребсоюза, сдает основную продукцию хозяйства — яйцо — в Романовскую, Цимлянскую, Мартыновскую, Сальскую и Больше-Крепенскую инку-баторно-птицеводческие станции.

Прямо с ферм идет продукция в магазины одонского торга, ОРСа ВДРП, предприятиям общественного питания, а также ОРСам трестов «Шахтантрацит», «Несветайантрацит», в 15, 26, 50 специализированные магазины города Ростова-

Каж практически осуществляются прямые товарные связи? Прежде всего согласно наряду «Ростмясорыбторга» мы заключаем договора на поставку продукции. В этих договорах предусмотрено, сколько продукции в течение года и какой категории мы должны сдать нашим потребителям. В договоре оговорено также, в какие сроки должно сдаваться яйцо. Кроме того, в договоре предусмотрена стоимость продукции. В договорах обусловлено в какой таре, каким транспортом будет доставпяться продукция.

• Поставщик берет на себя обязанность не нарушать сроков поставок продукции, сдавать ее только высокого качества. Потребитель обязан без промедления принимать яйцо, оплачивать продукцию, возвращать тару. Согласно условиям договора и на основе Устава о торговле и Положения о предприятиях сельского хозяйства, поставщик и потребитель имеют право на юридические требова-

ния друг к другу. Так, если несвоевременно достакляется продукция, то поставщику начисляется пеня в размере 0,1 процента за каждый день в течение десяти дней. Если же и за это время продукция не поставлена, то поставщик уплачивает не-устойку в размере двух процентов от стоимости несданной продужции.

При условии, если потребитель не принимает своевременно продукцию, то с него взыскивается трехпроцентная неустойка и он возмещает убытки, причиненные хозяйству, оплачивает стоимость транспортировки продукции.

Количество яиц, реализуемых по каналам прямых связей, из года в год растет. Так, в прошлом году мы сдали на таких условиях около трех миллионов яиц. Нынче же только за семь месяцев по каналам прямых связей заготовлено 3396 тысяч янц. Торгам по нарядам направлено 2955 яиц и 441 тысяча яиц сдана инкубаторно-птицеводческим станциям. В будущем году намечается сдать государству не менее семи миллионов яиц по каналу прямых связей.

Я уже рассказывал, какие торги получают от нас яйцо. Но каждый потребитель получает его в раз личных количествах. Так, например, Волгодовской горг, с которым мы заключили договор в декабре 1967 года, в течение года должен получить от нас 400 тысяч яиц. Каждый квартал мы должны сдавать по 100 тысяч яиц. Этот договор строго выдерживается. ОРС «Несветайантрацит» получит от нас за 12 месяцев 1.200 тысяч, а ОРС «Шахтантрацит»—1.300 тысяч, ОРС ВДРП—200 тысяч яиш. Что нам дают прямые связи? Прежде всего, мы

лучше сохраняем качество продукции. Если раньше при сдаче яиц через заготовительные конторы у нас каждый раз возврат составлял 10-15 процентов, то в настоящее время этого возврата нет. Хотя расстояние до пунктов потребления намного возросло. Так, от ферм нашего совхоза до магазинов ОРСов города Шахты и Новошахтинска свыше трехсот километров. При контрольной проверке, которая устанавливается непосредственно на местах, продукция признается годной для реали-

Дело в том, что упаковку мы производим нспосредственно на фермах. Этой работой заняты наши птичницы. Они сортируют яйцо по категориям, заполняют сами накладные. В магазинах проверка на качество и количество продукции произ водится выборочно.

Улучшение упаковки, сокращение срока доставки, позволили нам сдавать продукцию высшими категориями К этому стоит добавить, что у нас улучшилась и транспортировка продукции. Если раньше яйцо доставлялось на заготовительные пункты на бортовых машинах, неприспособленных к перевозке яиц, то сейчас транспортировка ведется специализированными машинами. Совхозу выделен специальный рефрижератор, который может одновременно вывезти до 50 тысяч яиц. В таком рефрижераторе яйцо не бытся, хорошо сохраняется. Правда, одного рефрижератора нам уже в ближайшее время будет недостаточно. Потребуется дополнительный специализированный транспорт.

Благодаря улучшению процессов транспорти ровки, упаковки яиц мы смогли большое количество продукции сдать первой категорией столовым Так, уже в 1968 году при плане 658 тысяч яиц совхоз поставил потребителям 1.764 тысячи яиц первой категории. За счет этого снизилось количество продукции, сдаваемой по второй и низшим категориям. Впервые в первом полугодии мы смогли сдать нашим потребителям 11 тысяч яиц второй диетической категории.

Сортировка яиц по категориям ведется также иепосредственно в совхозе, на птицетоварных фермах. При проверке потребитель еще ни разу не предъявлял нам рекламаций.

В прямых товарных связях заинтересованы как потребитель, так и поставщик. Потребитель прежде всего получает высококачественную продукцию, которая реализуется быстро. Кроме того, потребитель избавлен от транспортировки и упаковки продук-

Мы же, поставщики, также имеем большую выгоду. Она заключается в повышении стоимости продукции. Вот пример. Заготовительные конторы райпотребсоюза принимают от нас яйцо первой столовой категории по стоимости 68 копеек за кажими. дый десяток. Мы же эту категорию потребителю продаем по 80 копеек. Так, в нынешнем году мы сдадим всего ОРСу «Шахтантрацит» 1.800 тысяч яиц. От реализации этого количества продукции совхоз получит на 25.600 рублей больше, чем если она была бы реализована заготконторе райпотребасоюза. Выгодно это? Безусловно.
Эта выгода еще более ощутима при снижении себестоимости яиц. Так, в нынешнем году при пла-

не 54,7 довели себестонмость десятка яиц до 52 копеек. Средняя реализационная стоимость при плане 75 копеек составила 76,12 копейки. Яйцо далэ нам за первое полугодие 69.561 рубль прибыли -почти на 10.000 рублей больше плана. Рентабельность яйца при плане 36,9 процента составила 44,9

Экономическая выгода прямых товарных связей положительно влияет на дальнейшее развитие пти-цеводства и увеличение объема производства яиц. Так, в нынешнем году мы уже выполнили годовой план поставок янци сейчас даем продукцию сверк плана. В будущем году планируется совхозу сдавать по каналам прямых связей не менее 7 миллионов яиц. А через год наш совхоз уже будет сдавать не менее 16 миллионов яиц. Сейчас в хозяйстве разрабатывается проект фабрики на 250 ты-сяч кур-несушек. Это даст возможность совхозу ежедневно снимать не менее 150 тысяч яиц.

Развитие птицеводства, увеличение объема производства яиц должно положительно повлиять и на улучшение самой структуры прямых товарных связей совхоза с потребителями. Пока что в этом отношении мы ощущаем некоторые трудно-сти. Они кроются, прежде всего, в нарядной системе. Заготовка янц по нарядам сдерживает сдачу продукции. Далеко за примером не приходится ходить. На июль и август нам согласно наряду нужно было сдать потребителю 575 тысяч яиц. количество продукции мы сдали в июле. Сейчас же ждем наряда на сдачу дополнительно не менес 900 тысяч яиц. Если наряды были бы отменены, а вся продукция сдавалась согласно договору, то потребитель получал бы от нас гораздо больше яиц. Кроме того, в нарядах не планируется сдача яйца третьей категории. А реализуя эту продукцию без наряда, мы терпим убытки.

Поставщикам надо разрешить реализацию продукции в лечебные учреждения, в дома санатории. Это будет им также выгодно. всего у нас не будет той торговой окидки, которал сейчас имеется в размере 4,5 процента.

Прямые товарные связи выгодны как нам, так и государству. Поэтому их надо развивать и в дальнейшем, смелее переходить на новую, высшую ступень заготовок продукции сельского хозяйства.



Лидия Васильевна Сорокина и Наталья Григорьевна Ковалева птичницы птицесовхоза имени Черникова. Они добиваются хороших результатов. От каждой курицы-несушки ежемесячно получают по 22 яйца при плане 17.

НА СНИМКЕ (вверху): Л. В. Сорокина и Н. Г. Ковалева

На берегу залива Цимлянского моря, утопая в зелени, разместился птичий городок-летний лагерь птицесовхоза. Хорошие условия, созданные здесь, благоприятствуют яйценоскости

Фото А. Бурдюгова.



Леонид Помухин по образованию инженер-конструктор. Длительное время работал в Сибири и Средней Азии. Леонид Помухии горячо влюблен в поэзию, он страстный пропагандист советской литературы. Сейчас Леонид Помухни работает в бюро пропа-ганды художественной литературы Ростовского отделения Союза писателей.

Его литературное творчество началось в литературном объединении «Дон». Первые стихи были опубликованы в Красноярском краевом альманахе «Енисей». С его произве-

дениями знакомы многие читатели районных газет Дона. Он часто выступает на литературных вечерах.

Недавно Леонид Помухин побывал в на-

Соединение Волги с Доном, - говорит это громадной мощи историческое свершение. Не написать об этом, я, как поэт имел морального права.

Сегодня мы знакомим читателей с его новым произведением «Баллада о Волгодоне».

БАЛЛАДА О ВОЛГОДОНЕ

Дон превращен частично Цимлянским названо оно. Резвится ветер на просторе Хмельной и терпкий,

как вино. Стою на палубе огнистой И молча думаю о том, Что подо мной был лес ветвистый,

А рядом с лесом

старый Дон. И с керосиновою лампой Качался бакен на волне К огню волна тянулась

В степной полынной тишине. Дон становился тихим, тихим...

У перекатов так мелел, Что даже малый катер «Тихвин»

И тот песок здесь

носом ел. Но набежавшею волною Качнуло резко теплоход, Был Дон всегда, всегда рекою.

А нынче шторм на полный ход. И многогранно, и златисто Сверкнет огнями

Волгодонск, Как будто пальцы гармониста, Лучей мелькает мяпкий воск. Ищу я мысли голубые

Подстать прибрежным городам,

И с ветром брызги штормовые Отчайно лупят по плечам. Здесь промокал солдат

И не один был дом сожжен. И грозно ухали зенитки У переправы через Дон. Артиллерист седой и бравый, Дымя цигаркой фронтовой,

Свой Тихий Дон любил по праву, Как сын, любовью огневой. Нелегок путь был у солдата До мирных дней,

до наших дней, И до громад химкомбината, До новых строек и полей. Порты, дороги и поселки Моложе юности самой. И соловьи в посадках

щелкают Все той же трелью молодой. Дон превращен частично

Цимлянским названо оно. Резвится ветер на просторе Хмельной и терпкий, как вино.

И морю сердце мое радо. И сладно видеть мне вдали, Как из Москвы

и Ленинграда Плывут, качаясь, корабли. И волны катятся под нами, Как гривы тех донских коней.

Что проносились табунами По измолоченной стерне. Сердца людские в них

Свою извечную мечту. И навсегда соединили

Широт различных красоту. От Волгограда до Ростова, От Волгодонска до Перми Плывет, как парус,

мое слово С янтарным отсветом земли. И ветер века вдохновенно Звучит всей лирою страны, Бетон и сталь

проникновенно Пришли на смену старины. И новых городов строенья Равненье держат

на Москву. И моря грозное волненье В Цимлянском море наяву. Соперничая с силой шторма, Я чувствую избыток сил. Мне видится под тучей

черной В ночи прожектор

засветил. Он осветил причалы, краны, И элеватор близ воды... Войны былые ветераны Трудом и доблестью горды. Электросеть от ГЭС Цимлянской

Идет на Север и Восток. И напряжением гигантским По проводам проносит ток. Станки приводит он

в движенье. И миллионной силой ватт Дает поселкам освещенье, Чтоб сумрак ночи освещать Мне люб и дорог новый

И новостроек гордый взлет.

И я дущой все также молод Как Волгодон, и как народ. И мне все хочется

свершений Во славу праведной страны, Писать поэмы совершенней Времен жестокой старины. расправляя плечи круто, Отбросив весь словесный

Я в эту светлую минуту Увидел город Волгодонск. Он панорамою громадной Возник, как чудо из чудес, Десятилетний, статный,

ладный, Страны Советской Геркулес. Под небосводом синим-синим Он нынче лучше, чем вчера. В нем замечательные

химики, Строители и мастера. Умом, трудом и силой

знания Народ советский стал силен. **Номмунистическим**

сознанием Он, словно солнцем, озарен. Звучит повсюду имя Ленина--

Во всех местах моей страны. И глубина ндей проверена

В железном мужестве войны. Над аркой шлюза солнце рыжее

Взощло и ластится к плечу. И пусть тебя я старше трижды. Четырежды воспеть хочу.

И возвышая подвиг ратный, Стою как оудто у знамен, И обнимаю многократно Творцов канала Волгодон. Леонид ПОМУХИН.

МАРШРУТЫ АГИТБРИГАД

Тридцать два раза встретилась с тружениками порайона агитационная бригада районного Дома культуры города Цимлян-ска. В страдные дни уборки урожая она выступила во всех колхозах, а так же и в ряде совхозов.

По душе пришлась тематическая программа механизаторам. Она была посвящена 50-летию Ленинского комсомола и уборке нынешнего урожая.

В агитбригаде четырнадцать человек. А возглавил ее директор районного Дома культуры А. В. Назаров. Успешнее всего были выступления солиста В. Боровскова, цимбалиста: Г. Венгилевского, танцоров. тематическую картинку для-которых подготовил Борис

Во время уборки урожая большим успехом среди хлеборобов пользовались и местные агитбригады. Ими дано для сельских тружеников более 70 концертов. Достойны особой похвалы коллективы сельских клубов из жолхоза «Большевик», мясо-молочных сов-«Большовский» и хозов «Дубенцовский», колхозов имени Ленина и «Клич Ильича».

интересом встречали полеводы коллектив агитбригады волгодонских химиков, руководит которым Н. В. Безверхов. Это довсрие агитбригада оправдала.

С программами, посвященными уборке урожая, выступили в ряде сел и хуторов также агитбригады Дворца культуры «Юность» и клуба «Спроитель» из города Волгодонска.

В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Разве не приятно получить в день рождения поздравления, пожелания счастья, успехов

Совет мужского общежития № 1 ЖКК «Ростсельстроя» решил отмечать день рождения жильцов в торжественной обстановке. Мы подготовили вечер, посвященный дню рож летних именинников, приурочив его ко Дню Военно Морского Флота.

...В красном уголке музыка, смех. За столами, украшенными живыми цветами, фрукта ми, — 35 имениников. Они сегодня в центре внимания. Капитан судна Н. Е. Залукаев сердечно поздравляет именииников с днем рождения, желает им хорошего здоровья, ус-пехов в жизни. Поэт В. В. Смиренский свои поздравления выразил в стихах, а писатель А. В. Некрасов прочитал на вечере повесть, над которой он сейчас работает, посвященную 50-летию Ленинского комсомола, -- о партизанах-ком-сомольцах станицы Романов**с**кой.

затем - песни, танцы, Α коллективные игры, аттракционы. В конкурсе на лучшее исполнение песни, народной пляски, танца принимали участие заведующая клубом «Строитель» Нина Чеботарева, жильцы общежития Вячеслав Карпов, Анатолий Неумывака, Юрий Крылов, Майя Чеснокова и другие.
3. МИХАИЛИК,

Р. РАСПУТНАЯ, воспитатели.

ПРАЗДНИК **ЦВЕТОВ**

Здесь, пожалуй, не было равнодушных. Выставку цветов, посвященную славному пятидесятилетнему юбилею комсомола, посетило очень много людей. И каждый из них подолгу задерживался у экспонатов, любуясь то оригинальной формой цвегка, сочетанием удивительным красок, то удачно исполненной композицией,

Прежде всего хочется тить работу коллектива доррем-100-летию машзавода. рождения Ильича посвятили оформители выставки панно изображением силуэта вождя.

.Строгий, скромный δγκέτ «Павшим за свободу». В трауре склонились темно-красные головки роз. Как часовые, над ними застыли длинные стебельки речной травы. Как символ вечной памяти погибшим, лежит веточка вечнозеленой туи.

А вот букет «Юность». Как хорошо отражают название собранные в нем флоксы-белые, розовые, нежно-красные. Легкость, нежность красок...

Хорошо оформлен уголок общества «Волгодонской садовод». Устремленные ввысь красные гладиолусы... «В космос»—так гладнолусы... называется букет. Молодежная тематика преобладает в этом уголке: «Букет любимой», «Свадебный букет», «С добрым утром», «Невеста», представленные на выставку цветоводами-любите-лями З. Г. Чайка, супругами Дуплякиными и другими. А вот

букет «Донские степи». Здесь степной василек, ромашка, выль... Милые, дорогие сердцу

каждого, кто вырос в нашей степи. Очень порадовали посетителей юные участники выставки. Внимание всех привлекают рабогы детей из детсада «Малыш» — «Ца-∢Пустынн ы й ревна-лягушка», ландшафт». Очень хорошо оформили композиции по мотивам русских народных сказой «Ко-лобок» и «Красная шапочка» ребята из детсадов «Солнышко» и «Звездочка».

Но вот букет второклассника Игоря Аверкина «Привет космонавтам» покорил всех. Ничего необычного в этом букете, 5—6 цветочков садового василька, теплой желтой окраски гладнолус, веточки тамариска и несколько цветков декоративного лука. Как деталь—бабочка из цветке. По-видимому, иммитирующая полет. Но как удачно подобраны цвета, как легок и воздушен букет.

Хорошо были представлены на

выставке работы наших постоянных участников выставок Л. і1. Назаренко, А. С. Матраховой, Громаковской, К. Р. Кухарь.

Очень красивый букет на вы-€тавку представила любитель Антонина /Леонтьевна Петрова. Главной его достопримечательностью ский бальзамин». Оыл ≪кавказ-

Первое место среди предприятий города занял коллектив озеленителен дорреммашзавода, возглавляемый Милинтиной Федоровной Нетребиной.

Среди детских учреждений первое место получили юные цветоводы из детсада «Малыш», 2-еиз детсада «Солнышко».

Грамотами городского Совета депутатов трудящихся отмечены работы общества «Волгодонской садовод, лесокомбината, магазнна № 9.

Е. ХИЖНЯКОВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ Показывает Ростов-на-Дону

Пятница, 9 августа. 17.40 — «Опера XX ве-Дж. Пуччини. «Плащ». Премьера (телевизионного музыкального спектакля. 18.30-«На родине Ильича». Передача из Ульяновска. 19.00-Клуб кинопутешественников. 20.00 — День Дона. 20.25—Навстречу Дню строителя Кинорепортаж. 20.40—«Донсьюй жалендарь». 21.00— «Эстафета новостей». 22.00—«Страницы музыкального календаря». 22.15—«Морская рапсодия» Концерт образцовогь оркестра Военно-Морского Флота СССР. 23.15 -«Только факты». Программа передач

> Зам, редактора л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

1800

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич